
Νέο ΣΚΑΝΔΑΛΟ σπιλώνει την 
Ομοσπονδία Καράτε: Νομικό και ηθικό 
κώλυμα σε δύο μέλη του ΔΣ! [έγγραφα-
ντοκουμέντα] 

Ιδιωτική εταιρεία αθλητικού χαρακτήρα κατέχει ο Γιώργος Γερόλυμπος, δημιουργώντας 

νομικό κώλυμα και τεράστικο ηθικό μειονέκτημα για το άθλημα- Ενημερώνεται η ΓΓΑ και 

αποφασίζει 

Αύγουστος 30, 2017 

 
Σε νέους μπελάδες μπαίνει το πολύπαθο ελληνικό Καράτε, καθώς ο αντιπρόσωπός του 

στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, Γιώργος Γερόλυμπος, φέρεται να εμφανίζει σοβαρότατο 

νομικό κώλυμα, καθώς σύμφωνα με εξώδικο του μέλους του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Καράτε, 
Γιώργο Μπίκα, αλλά και σχετικού εγγράφου – ντοκουμέντου που φέρνει στο φως το 

rpnTV.gr [πατήστε ΕΔΩ] κατέχει μετοχές ιδιωτικής αθλητικής εταιρείας με έδρα την Αγγλία 
και άρα δεν μπορεί να είναι ούτε αντιπρόσωπος στον «Αθλητικό Σύλλογο Κρόνο Νίκαιας» 

πόσω μάλλον για αντιπρόσωπος του Καράτε στην ΕΟΕ! 
 

διά χειρός Πάρι Κουρτζίδη 
 

Συγκεκριμένα, τίθεται ζήτημα παράβασης διατάξεων του Ν. 
2725/1999 του καταστατικού της ΕΛΟΚ και του Π.Δ. 130/2000 για τον 

ΓΕΩΡΓΙΟ ΓΕΡΟΛΥΜΠΟ, Επίτιμο Πρόεδρο της ΕΛ.Ο.Κ. και εκλεγέντα 
αντιπρόσωπο αυτής στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ, καθώς 

επίσης για τη σύζυγό του ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ ΠΟΝΤΙΔΑ, Γενική Γραμματέα 
του Δ.Σ. της ΕΛ.Ο.Κ. και τον ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΧΟΝΔΡΟΜΑΤΙΔΗ, μέλος του 

Δ.Σ. και Πρόεδρο της Τεχνικής Επιτροπής της ΕΛ.Ο.Κ., λόγω 
συμμετοχής τους σε αθλητικές εμπορικές εταιρίες και οργανώσεις που 

διεξάγουν αγώνες και πρωταθλήματα Καράτε, μέσω των οποίων προσπορίζονται υλικά και 

οικονομικά οφέλη. 
Τα παρά πάνω ΕΞΩΔΙΚΩΣ [δείτε αναλυτικά ΕΔΩ] καταγγέλλει ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΙΚΑΣ 

στο ΔΣ της ΕΛΟΚ, αναφέροντας μεταξύ άλλων,  τα ακόλουθα: 
«…όπως προκύπτει από το Μητρώο Εταιριών Αγγλίας και Ουαλίας, ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ, κατέχει το 50% των μετοχών ιδιωτικής αθλητικής κεφαλαιουχικής εταιρίας 
περιορισμένης ευθύνης, με την επωνυμία «INTERNATIONAL SHOTOKAN SHITORYU 

https://rpntv.gr/wp-content/uploads/2017/08/International-Shotokan-Shitoryu-Organisation-Limited-Company-Information.pdf
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ORGANISATION LIMITED» (ISSO), που εδρεύει στο Λονδίνο, οδός 35 Philbeach Gardens, 
London, England SW5 9EB και είναι διαχειριστής (director) αυτής, ενώ γραμματέας είναι η 

σύζυγος του, ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ ΠΟΝΤΙΔΑ. Η εταιρία έχει καταχωρηθεί στην οικεία υπηρεσία 
(“Companies House”) εταιριών Αγγλίας και Ουαλίας με αριθμό μητρώου 10501118 και 

αντικείμενο εργασιών – ταξινόμηση (classification): “Activities of sport clubs (93120)” (ήτοι 
δραστηριότητες αθλητικών συλλόγων) και “Fitness facilities (93130)” (ήτοι εγκαταστάσεις 

γυμναστηρίων). Το υπόλοιπο 50% των μετοχών ανήκει στον Άγγλο υπήκοο, Farzad 
Youshanlou, που έχει οριστεί επίσης διαχειριστής της εταιρίας. Ο τελευταίος είναι παράλληλα 

και Τεχνικός Διευθυντής (Technical Director) της “England Karate Do Federetion (EKDF)”, 
της οποίας Πρόεδρος είναι ο Pavlos Dario Ghazi, που δραστηριοποιείται στην Αγγλία και είναι 

γιός του Κέϊβαν Γκάζη, στενού συνεργάτη του Γεωργίου Γερόλυμπου και Διευθυντή 
Αθλήματος της ΕΛ.Ο.Κ.». 

Επιπλέον, συνεχίζει ο κ. Μπίκας, 
«…η ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ ΠΟΝΤΙΔΑ είναι Πρόεδρος της Οργάνωσης με την επωνυμία 

«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΡΑΤΕ (Ε.Ο.Κ.)» (HELLENIC KARATE ORGANIZATION), της οποίας 
Γραμματέας είναι ο ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΟΝΔΡΟΜΑΤΙΔΗΣ. Η Ε.Ο.Κ. διεξάγει με την έγκριση της 

ΕΛ.Ο.Κ., διεθνείς και ευρωπαϊκούς αγώνες Κυπέλλου και Πρωταθλημάτων Καράτε και άλλες 
αθλητικές διοργανώσεις, στο πλαίσιο των οποίων συνάπτει συμβάσεις και συνεργασίες με 
φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Περιφέρειας. Συγκεκριμένα το Νοέμβριο του 2016 

διεξήγαγε στη Χαλκίδα το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Shotokan σε συνεργασία με το Δήμο 
Χαλκίδας και την Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας και τον Ιούνιο του 2017, διεξήγαγε στη 

Λευκάδα τους αγώνες «LEFKADA SUMMER CAMP & INTERNATIONAL STYLES KARATE CUP 
2017» υπό την αιγίδα και τη συνεργασία του Δήμου Λευκάδας. Στην Ε.Ο.Κ. συμμετέχουν 

επίσης ο Κέϊβαν Γκάζι, ως Τεχνικός Διευθυντής και ο επί εικοσαετία Προπονητής της Εθνικής 
Ομάδος, Κώστας Γκουβούσης, ο οποίος αμφιβάλλουμε εάν γνωρίζει τα της συμμετοχής του ή 

χρησιμοποιείται το όνομά του προς εξυπηρέτηση του εκτεθέντος παράνομου συμφέροντος…». 
Και καταλήγει ο εξωδίκως καταγγέλλων, 

«…Βάσει των προαναφερθέντων στοιχείων συντρέχει κώλυμα στο πρόσωπο των 
ανωτέρω και αυτοδίκαιης έκπτωσής τους από τις θέσεις που κατέχουν, το οποίο οφείλετε να 

διαπιστώσετε σύμφωνα με τις διατάξεις του καταστατικού και του Ν. 2725/1999. Επίσης 
οφείλετε να ελέγξετε αν έχουν συμπεριλάβει τις αντίστοιχες δραστηριότητες και τα 

αποκτηθέντα κέρδη, στις δηλώσεις πόθεν έσχες που υποχρεούνται να υποβάλουν… 
…Σας ΚΑΛΩ να προβείτε σε όλες, τις προβλεπόμενες από το νόμο και το καταστατικό, 

ενέργειες για τη διαπίστωση εκπτώσεως των ανωτέρω προσώπων από τις θέσεις που 

κατέχουν. Στην αντίθετη περίπτωση σας ΔΗΛΩΝΩ, ότι θα επιδιώξω δικαστικώς την 
αποκατάσταση της νομιμότητας…». 

Σύμφωνα με απόλυτα επιβεβαιωμένες πληροφορίες του red pepper news 
[rpnTV.gr], καθώς έχουμε στη διάθεσή μας τα σχετικά έγγραφα – ντοκουμέντα, 

ανάλογη  ΕΞΩΔΙΚΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ [δείτε αναλυτικά ΕΔΩ] εστάλη και στον «ΑΘΛΗΤΙΚΟ 
ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΡΟΝΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ», αλλά και στο «ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΡΑΤΕ ΣΟΤΟΚΑΝ ΙΛΙΣΙΩΝ» [δείτε 

αναλυτικά ΕΔΩ] προκειμένου τα ΔΣ αυτών, εντός της προβλεπόμενης δεκαπενθήμερης [15] 
προθεσμίας, προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την έκδοση διαπιστωτικής πράξης 

εκπτώσεως των ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΥ και ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑΣ ΠΟΝΤΙΔΑ, από τις θέσεις των 
αντιπροσώπων των εν λόγω Σωματείων στην ΕΛΟΚ, που αντιστοίχως αυτοί κατέχουν. 

Οι ίδιες πληροφορίες αναφέρουν στο red pepper news [rpnTV.gr] επίσης, ότι, 
ΕΞΩΔΙΚΩΣ θα ενημερωθεί και η ΓΓΑ για όλα τα ανωτέρω και θα ζητηθεί από τον Γενικό 

Γραμματέα Αθλητισμού, σε περίπτωση μη έκδοσης διαπιστωτικής πράξης έκπτωσης από τα 
Δ.Σ. της ΕΛΟΚ και των Σωματείων των παραπάνω καταγγελλόμενων εντός της 

προβλεπομένης προθεσμίας των 15 ημερών, να αναλάβει -ως οφείλει ο ίδιος- να τα κηρύξει 
έκπτωτα, λόγω αρμοδιότητας του, από το αξίωμα του μέλους του Δ.Σ. στην ΕΛΟΚ, τα υπαίτια 
μέλη αυτών… δηλαδή ΟΛΑ! 
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